

3版

专版

# 高邮日报

2018年2月16日 星期五  
戊戌年正月初一

责任编辑:周雷森  
特约编辑:朱根榴 詹礼邦 王富裕  
版式设计:胡文君

在线投稿:<http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100

## 菱塘回族乡召开企业家新春慰问座谈会

在中国传统佳节春节即将来临之际,2月13日(腊月廿八)下午,菱塘回族乡召开企业家新春慰问座谈会,与全乡规上工业、建筑业企业主要负责人和来菱客商欢聚一堂,听取建议,共话乡音、共续友谊、共谈变化、共谋未来。菱塘回族乡党委书记王怀忠主持会议,乡党委副书记、乡长薛元金,乡政协工作召集人吴登峰等出席会议。

会上,乡党委副书记李克云通报了2017年度全乡主要经济指标完成及服务企业发展情况。副乡长王振通报了近年来招商引资工作情况。副乡长黄晓荷对2018年乡党委、乡政府“2号文件”(《关于支持工业经济高质量发展的政策措施》)进行了解读。各参会企业家围绕企业一季度“开门红”,企业订单情况,企业提档升级、创新发展打算情况,对党委、政府的意见建议等情况三个方面进行了互动交流发言。

乡党委副书记、乡长薛元金对企业家提出的意见和建议给予了充分肯定,他表示,菱塘回族乡将根据“2号文件”做好服务企业发展工作,针对市场情况实时调整服务方略,针对企业个性化的需求实行“一事一议”,把企业家的意见建议与当前政府工作有机结合,努力为企业发展作出更好的服务。



王怀忠对企业近期运行质态给予点赞,认为各企业信心比较足,订单比较好,思路比较新。他还围绕“四个心”提出四个方面的意见建议:一是真心当好“店小二”,他表示,乡党委、乡政府将坚持争取政策服务,急事急办服务,尽职尽责服务;二是热心提供招商信息,他希望各企业节后要通

过会议宣传,明确专人做好联系,乡政府将依照政策给予奖励;三是用心争取政策到位,他拜请各企业要围绕政策抓分解,明确专人抓推进,收集资料抓申报;四是全心抓好“开门红”,他希望各企业要牢记“思路决定出路”,防止“用工荒”“招工难”,及早走出去,坚持量质并举抓发展。

春节将至,年味渐浓。连日来,菱塘回族乡乡级领导班子成员分别带队到联系村、社区和相关部门单位,深入困难群众、老党员、老教师、老干部、老职工、重病户、现役官兵、特殊人群等家中开展走访慰问活动,及时送去党委、政府的关怀和新春的祝福。

在走访慰问贫困户时,慰问组都会详细询问贫困户近期生产生活情况,对党和政府做出的扶贫举措是否满意,是否还存

## 节前走访慰问 美怀温暖人心

在其他困难,并为他们送上油、米和土特产等慰问品。

在走访慰问重病户时,慰问组在了解病情及治疗情况后,对他们积极与病魔做斗争的精神表示赞扬,并希望他们保持乐观心态,树立生活信心,及早战胜疾病。

在走访慰问老教师、老党员、老干部、老职工时,慰问组对他们作出的贡献给予了充分赞扬,嘱咐他们保重身体,有困难要及时向党委政府反映。同时,也希望他们继续发挥正能量,一如既往地关心支持党委、政府各项工作,为地方发展出谋划策、贡献力量。

## 文明菱塘·温暖新春:菱塘回族乡开展系列暖冬行动

新春来临之际,为了让本乡贫困家庭能度过一个温馨、快乐、祥和的春节,菱塘回族乡开展了系列暖冬行动,让新春充满温暖。

### ★热心帮助,让困难群体过个温馨年

连日来,菱塘回族乡人大组织市、乡人大代表分代表小组,广泛开展走访慰问活动。

高邮市人大代表、菱塘回族乡人大主席李高坤带头走访慰问困难家庭和重病户、急难家庭。在他的带头发动下,全乡四十个人大代表小组和市人大菱塘代表组的代表,都积极开展了走访慰问活动,有的送上节日食品、新衣新被,有的送上慰问金。许多企业负责人代表还主动与各村、社区联系,积极向各个慈善工作站捐献善款。

人大代表的模范带头作用在精准扶贫、走访慰问中得到了充分体现,也让广大困难家庭、重病户等充分感受到社会大家庭的温暖和温馨。

### ★贴心行动,让贫困家庭过个暖和年

近日,菱塘回族乡组织二十多名志愿者开展“文明菱塘·温暖新春”系列志愿服务行动。

志愿者们有的帮忙收拾屋子、打扫院子,有的帮忙生火烧水、清洗厨房和门窗,个个忙得不亦乐乎。同时,志愿者们还与贫困户拉家常,面对面询问近期生活中的困难,引导他们养成文明健康的生活习惯。

志愿者们用实际行动和火热的心,在寒冷的冬天给贫困户送去了关心与温暖,践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。通过此次行动,志愿者们还切实体会到为群众办实事要从小事做起,看到困难群众的生活环境有所改变,收获更多的是密切的党群鱼水情。

### ★暖心服务,让计生特殊家庭过个快乐年

为做好计生特殊困难家庭关爱帮扶,帮助他们重拾生活信心,营造一个舒心的过节氛围,连日来,菱塘回族乡针对计生特殊家庭持续开展了系列新春慰问活动。

2月9日下午,乡党委宣传委员、计生工作分管负责人张爱琴带队,计生办负责人及相关工作人员组织红围巾志愿者参

暖及社会儿女的关爱。

活动中,为了省去老人们跑路的麻烦,志愿者们开车上门挨个接送,理发过程中,志愿者们一边给老人理着发,一边陪老人拉着家常。换上新发型的老人们,个个变得精神焕发,随后在志愿者们陪护下走进集镇浴室泡了一个舒舒服服的热水澡。活动结束后,志愿者们再开车把老人们逐个安全送回家。

### ★关心关爱,让贫困家庭青少年过个开心年

为了帮助本乡贫困家庭青少年能度过一个温馨、快乐、祥和的春节,近日,菱塘回族乡团委、关工委联合开展了迎新春暖冬慰问贫困家庭青少年活动。

走访中,乡团委和关工委负责人将募捐来的善款和暖冬衣物送到每户青少年手中,并详细了解了他们的学习、生活情况,鼓励他们在今后的生活中一定要自强不息、积极进取、坚定信心、克服困难,在逆境中不断磨炼意志,力争在家做个好孩子、在校做个好学生、在社会上做个好公民,以乐观的心态面对生活,努力成长为对自己负责、对家庭有用、对社会有益、对国家有贡献的人。



## 菱塘强化节日期间党风廉政建设

2月12日,在新春佳节即将到来之际,菱塘回族乡召开两级干部会议,传达学习高邮市纪委十一届三次全会精神,进一步强化节日期间党风廉政建设,并专门就节日前后相关重点工作进行部署强调。

会上,乡党委书记王怀忠领学了高邮市纪委十一届三次全会精神,并结合实际就作风建设、遵纪守规方面进行了强调,要求全乡两级干部党纪条规要牢记,苗头性问题要早提醒,原则性问题要不放过,违纪违法问题要从严查处。

在总结回顾过去一年的工作时,王怀忠首先代表乡党委政府对全乡一年来取得的成绩和全乡上下的辛勤付出点赞,同时就做好春节期间相关重点工作进行了部署。他要求相关部门单位和责任人要积极抓好氛围营造和环境整治工作,靠实抓好信访稳定和关心关爱工作,认真抓好信访维稳和安全生产工作,切实抓好节日值班和安全保卫工作,精心抓好节目编排和文化惠民工作,严格抓好戒奢从简和廉洁自律工作。就如何迈好全年各项工作第一步,他希望相关部门和责任人要高质量抓好招商引资和项目建设,高质量抓好“三服务”工作,高质量抓好农业农村工作,高质量抓好重点工程推进工作,高质量抓好高新区融合发展会议纪要精神落实推进工作,高质量抓好“两报告、一文件”落实推进工作。

## 菱塘开展安全生产检查工作

新春佳节即将到来,为切实加强春节期间安全生产工作,2月13日,菱塘回族乡党委书记王怀忠,乡党委副书记、乡长薛元金分别带队开展节前安全生产检查。乡政协工作召集人吴登峰等参加了检查活动。

是日上午,王怀忠一行先后走访了恒通集团、天菱加油站、惠众公司和相关在建工程等现场。“灭火器会操作吗?消防通道在哪?有几个安全出口?春节期间是否关电闸?是否每天都安排值班人员?”每到一处,王怀忠都与相关负责人进行详细交流,实地了解各单位春节期间安全保障情况。

薛元金一行先后对华城、金阳光、三友合成化工、亚光等企业开展了节前安全检查。在对电缆企业检查过程中,薛元金高度重视高压测试台安全规范运作情况,他要求相关负责人对设备设施检查不能马虎,要做到定时、定人、定点,特别是对可能存在的安全隐患要常抓、常管、常培训。

据悉,为确保全乡人民群众过上一个平安、快乐、祥和的春节,菱塘回族乡始终坚持牢固树立安全意识,不断强化安全管理,切实抓好春节期间安全生产工作。

## 乔登江院士事迹展览馆春节期间试开放

**开放时间:**2018年2月16日起,每天上午9点至下午5点

**展馆地点:**菱塘民族文化宫四楼展厅

**人物简介:**乔登江,我国著名核物理学家、核技术应用专家、中国工程院院士、解放军总装备部驻疆某基地研究员,因病于2015年5月8日在上海逝世,享年87岁。

乔登江,江苏高邮菱塘回族乡人,1928年出生,1949年加入中国共产党,1963年入伍,历任研究室副主任、主任,研究所副所长,基地科技委副主任、研究员等职。

乔登江是我国核爆炸现象学和核爆炸物理学领域的主要开创者之一,先后参加20多次核试验,1988年被授予胜利荣誉勋章,1997年当选中国工程院院士,2010年被授予文职特级,为我国核试验安全和抗辐射加固技术发展作出了杰出贡献。

乔登江的一生,是曲折传奇的一生。9岁,为了躲避日军轰炸,他失去了一只眼睛;21岁,为了新中国的事业,他秘密加入地下党;35岁,为了挺直民族脊梁,他从江南水乡来到新疆死亡之海罗布泊,和他的战友升起了新中国第一朵蘑菇云;60岁,为了抗争癌魔,他摘掉一个肾脏,退出现役,义务科研;69岁,离休9年后,他高票当选中国工程院院士;83岁,为了强国强军,他再披戎装,攀登学术与人生的双制高点,直至奋斗到生命最后一刻。